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8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 
 

D i a  1 0  d e  a b r i l  d e  2 0 1 8  
—  0 9 h 0 0 m i n  —  

 
 

  

——  OORRDDEEMM  DDOO  DDIIAA  ——  
  

 
1) PROJETO DE LEI Nº 006/2018  
Súmula: DENOMINA “RUA DIJALMA LOPES DA SILVA” A RUA GS-4 (SETOR G) 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Vereador Marcos Roberto Menin. 
Juntada: Parecer Jurídico favorável. Parecer das comissões permanentes nºs 
029/2018-CLJRF1; 031/2018-CFAEO2 e 032/2018-COVU3, favoráveis. 
Regime de tramitação: ordinária Processo: 84/2018 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

 
2) REQUERIMENTO Nº 022/2018 

Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente ao Secretário 
Municipal de Saúde, Thiago Incerti da Silva, para que encaminhe a este 
Poder Legislativo, demonstrativo detalhado dos gastos com passagens e 
diárias durante o período de gestão do ex-secretário, Adonis Pacheco 
Sampaio, para apreciação. 
Autoria: Vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
3) REQUERIMENTO Nº 023/2018 

Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente à 
Controladoria Interna do Município de Alta Floresta, para que seja realizada 
uma auditoria na Secretaria Municipal de Educação com o fim de averiguar 
se atividades inerentes à pasta, durante o exercício de 2017, foram 
implementadas com eficácia e adequadas, como gestão de merenda escolar, 
obras e serviços de infraestrutura, folha de pagamento, processos licitatórios 
visando aquisição de materiais de consumo, combustíveis, peças, entre 
outras que julgar necessário, com o posterior envio do relatório conclusivo a 
esta Casa de Leis, para apreciação. 
Autoria: Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
                                                 
1
 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

2
 Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária 

3
 Comissão de Obras, Viação e Urbanismo 
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4) REQUERIMENTO Nº 024/2018 
Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente à 
Controladoria Interna do Município de Alta Floresta, para que seja realizada 
uma auditoria na Secretaria Municipal de Saúde com o fim de averiguar se 
atividades inerentes à pasta, durante o exercício de 2017, foram 
implementadas com eficácia e adequadas, como gestão de obras e serviços 
de infraestrutura, folha de pagamento, aquisição de passagens e concessão 
de diárias, processos licitatórios visando a contratação de serviços, aquisição 
de medicamentos, materiais de consumo, combustíveis, peças, entre outras 
que julgar necessário, com o posterior envio do relatório conclusivo a esta 
Casa de Leis, para apreciação. 
Autoria: Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 

 
5) REQUERIMENTO Nº 025/2018 

Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente à 
Controladoria Interna do Município de Alta Floresta, para que seja realizada 
uma ampla auditoria nos setores competentes da Administração Municipal, 
com o fim de averiguar se os procedimentos inerentes à aquisição de 
materiais de construção, em geral, para realização de obras, reforma, 
manutenção e serviços de edificações , durante o exercício de 2017, foram 
implementadas com eficácia e adequadas, com o posterior envio do relatório 
conclusivo a esta Casa de Leis, para apreciação. 
Autoria: Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
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Presidente 


